

اندیشمند بحرینی:

شهادت هدیه سال‌ها مجاهدت خالصانه امام خامنه‌ای بود

رانشد الرائد اندیشمند و پژوهشگر بحرینی، گفت: مقام شهادت پایانی زیبا و جایزه‌ای الهی برای سال‌ها مجاهدت خالصانه امام خامنه‌ای در راه خدا بود.

رائشد بامداد دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار گروه بین الملل ایرنا، افزود: حضور با شکوه ملت ایران در مراسم وداع با امام شهید، نشانه حجم این فاجعه و عظمت مردی بود که عمر خود را در راه خدمت

صاحب امتیاز: سیدمحمدظاهر موسوی زاده / مدیر مسئول و سردبیر: حسین حسین نژادیان / دبیرصفحات: محمد کاظم حاج سردار

نشانی: اهواز، امانیه، خیابان انقلاب، بین سقراط و دز کوجه رشیدی پلاک ۸- مجتمع مطبوعاتی نور
تلفن: ۰۶۱-۳۳۳۶۳۶۹۳-۴ و ۰۶۱-۳۳۱۰۲۰۳۳۱۰۳۳۳۲

نمایر: ۰۹۳۷۲۲۹۳۵۶۹ /کدپستی: ۶۱۳۳۸۶۳۷۴۳ / واتس‌آپ: ۰۹۳۷۲۲۹۳۵۶۹

آیین نامه اخلاق حرفه ای: آیین_نامه_اخلاق_حرفه‌ای/ www.NoorDaily.ir
لینوگرافی و چاپ: نشر فرهنگ اهواز

نور خوزستان آنلاین: www.NoorDaily.ir
روابط عمومی: NoorDaily@yahoo.com



به اسلام و مسائل امت اسلامی سپری کرد.وی اضافه کرد: سیاست خدایی را که ما را به شناخت امام مجاهد شهید، اندیشه‌ها و جهاد عظیم او مفتخر کرد و در دوران این بزرگ مرد تاریخ زندگی کردیم- الرائد گفت: امام خامنه‌ای امت اسلامی را به جایی رساند که امروز دشمنان و ستمگران نمی‌توانند حتی کودکان این امت را بترسانند چه برسد به مردان رزم آور و مجاهدان میدان نبرد.

وی بیان کرد: این رهبر بزرگ در پشت سر خود لشکری از آزادگان و شرافتمندان را به یادگار گذاشت که در مسیر نورانی او گام برمی‌دارند و به سیره مقدس ایشان پایبندند و پرچم عزت و کرامتی که ایشان برافراشت را بردوش می‌کشند.

این پژوهشگر بحرینی تصریح کرد: حضور با شکوه آزادگان از سراسر جهان در آیین وداع با امام مجاهد شهید، نشانه آن است که پرچم آن امام بر زمین نخواهد افتاد و مسیر مقاومت و جهاد ادامه خواهد یافت.

لحظه شماری عراقی‌ها برای استقبال از رهبر شهید انقلاب



است. می‌شود میلیون‌ها نفر از سراسر کشور در این مراسم شرکت

کنند و به همین دلیل تمامی برنامه‌های اجرایی بر اساس حضور گسترده جمعیت طراحی شده است.

تعطیلی گسترده

همزمان، هفت استان عراق تصمیم به تعطیلی رسمی روز چهارشنبه گرفته‌اند تا زمینه مشارکت گسترده شهروندان در این مراسم فراهم شود. بر اساس اعلام رسمی، استان‌های بغداد، نجف، بابل، ذی قار، بصره، واسط و میسان روز چهارشنبه را تعطیل رسمی اعلام کرده‌اند.

در بغداد، این تصمیم با هدف تسهیل حضور شهروندان در مراسم اتخاذ شده است. استان نجف نیز به عنوان میزبان اصلی مراسم، تمامی فعالیت‌های اداری را متوقف خواهد کرد. استان بابل نیز با توجه به قرار گرفتن در مسیر حرکت زائران، تعطیلی رسمی را اعلام کرده و مسئولان آن از آمادگی کامل برای خدمات‌رسانی به زائران خبر داده‌اند.

در استان ذی قار، مسئولان محلی اعلام کرده‌اند که تعطیلی ادارات برای فراهم شدن امکان حضور کارکنان در مراسم صورت گرفته است.

بصره نیز با صدور دستور تعطیلی رسمی، زمینه اعزام گسترده مردم این استان به نجف و کربلا را فراهم کرده است. واسط و میسان نیز علاوه بر اعلام تعطیلی، دلیل این تصمیم را فراهم کردن امکان مشارکت شهروندان در مراسم و همچنین شرایط آب‌وهوایی و گرمای شدید عنوان کرده‌اند.

اقدامات امنیتی و خدماتی

در حوزه امنیتی و خدماتی نیز آماده‌باش کاملی برقرار شده است. سرتیب علی الحمدانی، فرمانده عملیات فرات میانی حشد الشعبی، اعلام کرد که تمامی مقدمات لجستیکی برای برگزاری مراسم تشییع فراهم شده و نیروهای حشد الشعبی اقتدار کامل برای اجرای مأموریت خود را دارند. وی تأکید کرد که مسیر انتقال پیکر مطهر رهبر شهید، از جاده کربلا نجف تا حرم مطهر امام حسین(ع)، تحت پوشش کامل نیروهای حشد الشعبی قرار خواهد گرفت و تمامی امکانات لازم برای استقبال از شرکت‌کنندگان فراهم شده

روز تاریخی عراق

در این میان، کمیته رسانه‌ای مسئول برگزاری مراسم تشییع نیز طی یک نشست خبری، جزئیات برنامه‌های پیش‌بینی‌شده را تشریح کرد.

اعضای این کمیته تأکید کردند که عراق این مراسم را یک «روز تاریخی» می‌داند و مشارکت در آن را نه تنها یک مسئولیت دینی، بلکه یک وظیفه ملی تلقی می‌کند.

آنها خاطرنشان کردند که استقبال از پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی، بیانگر عمق روابط میان دو ملت ایران و عراق

و نمادی از وحدت در مسیر مقاومت است.

فضای عمومی عراق نیز بازتاب‌دهنده همین نگاه است. رسانه‌های این کشور گزارش داده‌اند که عشایر، هیات‌های مذهبی، نهادهای اجتماعی، گروه‌های مردمی و کاروان‌های عزاداری از سراسر عراق آمادگی خود را برای حضور در مراسم اعلام کرده‌اند.

بسیاری از عشایر عراق با صدور بیانه‌ها و فراخوان‌های عمومی از اعضای خود خواسته‌اند تا در مراسم تشییع حضور گسترده داشته باشند و آن را ادای دین به شخصیتی دانسته‌اند که در کنار ملت عراق ایستاد.

مطالبه برگزاری مراسم در بغداد

شبکه العهد عراق نیز از شکل‌گیری مطالبات گسترده مردمی برای برگزاری مراسم استقبال و تشییع در بغداد خبر داده و گزارش داده است که فضای عراق نشان‌دهنده اجماع کم‌سابقه اقشار مختلف مردم برای حضور در این مراسم است.

به گزارش این شبکه، هیات‌های مردمی، نهادهای دینی، تشکل‌های اجتماعی و عشایر، مشارکت در مراسم تشییع را تجدید وفاداری به مسیر مقاومت و قدردانی از نقش رهبر شهید انقلاب در حمایت از ملت‌های منطقه می‌دانند.

لحظه‌شماری عراقی‌ها برای استقبال از رهبر شهید انقلاب در همین راستا، کمیته عالی برگزاری مراسم تشییع اعلام کرده است که اگرچه مراسم رسمی در عراق تنها در استان‌های نجف و کربلا برگزار خواهد شد، اما پیش‌بینی

با نزدیک شدن زمان برگزاری مراسم تشییع پیکر مطهر

رهبر شهید انقلاب اسلامی در شهرهای نجف اشرف و کربلا، محلی، عراق شاهد موجی کم‌سابقه از آمادگی‌های رسمی، مردمی، عشایری، امنیتی و خدماتی است.

تعطیلی رسمی در هفت استان، تشکیل کمیته‌های ویژه، بسیج حشد الشعبی، آماده‌سازی مواکب حسینی، اعلام آمادگی عشایر و هیات‌های مردمی و برگزاری نشست‌های هماهنگی در سطوح مختلف، همگی از عزم گسترده عراقی‌ها برای میزبانی از مراسمی حکایت دارد که آن را رویدادی تاریخی، نماد وفاداری به رهبر شهید انقلاب و تجدید بیعت با مسیر مقاومت توصیف می‌کنند.

به گزارش ایرنا، عراق این روزها در انتظار یکی از مهم‌ترین رویدادهای مذهبی و سیاسی سال‌های اخیر خود به سر می‌برد. همزمان با نزدیک شدن زمان انتقال پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی به عراق، فضای عمومی این کشور رنگ و بوی آمادگی برای برگزاری مراسمی کم‌نظیر به خود گرفته است؛ مراسمی که قرار است روز چهارشنبه در شهرهای نجف اشرف و کربلا، محلی برگزار شود و از هم‌اکنون تمامی دستگاه‌های رسمی، نهادهای مردمی، عشایر، هیات‌های مذهبی و نیروهای امنیتی عراق برای برگزاری باشکوه آن در حالت آماده‌باش قرار گرفته‌اند.

رسانه‌های عراقی گزارش داده‌اند که در بغداد، نجف، کربلا، دیوانیه، ناصریه، بصره و دیگر استان‌های عراق، جلسات هماهنگی و عملیات اجرایی برای استقبال از پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب به صورت مستمر در جریان است. طبق گزارش شبکه العهد، در میدان الحمزه در مرکز بغداد، فعالیت‌های گسترده‌ای برای آماده‌سازی محل‌های مرتبط با مراسم و تجهیز زیرساخت‌های لازم انجام شده و کمیته‌های اجرایی به صورت شبانه‌روزی در حال برنامه‌ریزی برای مدیریت حضور گسترده مردم هستند.

لحظه‌شماری عراقی‌ها برای استقبال از رهبر شهید انقلاب در نجف اشرف نیز آمادگی‌ها وارد مرحله نهایی شده است. مسئولان محلی، نهادهای دینی، نیروهای امنیتی و کمیته‌های مردمی، برنامه استقبال از پیکر مطهر آقای شهید را به صورت دقیق تدوین کرده‌اند.

برنامه تشییع

بر اساس برنامه اعلام‌شده، پیکر رهبر شهید انقلاب پس از ورود به فرودگاه بین‌المللی نجف، با استقبال شخصیت‌های رسمی، علما، مسئولان و جمعیت گسترده‌ای از مردم وارد شهر خواهد شد و سپس برای اقامه نماز و برگزاری مراسم وداع به حرم مطهر امیرالمؤمنین حضرت علی(ع) منتقل می‌شود.

پس از آن، کاروان تشییع مسیر خود را از نجف اشرف به سمت کربلا، محلی اصلی آغاز خواهد کرد. این کاروان از خیابان شهید بومهدی المهندس عبور کرده و به سمت حرم مطهر امام حسین(ع) و حضرت ابوالفضل العباس(ع) حرکت خواهد کرد تا مراسم اصلی وداع در بین‌الحرمین برگزار شود؛ مسیری که برگزارکنندگان آن را دلاری جایگاهی ویژه و نمادین دانسته و آن را پیوندی میان مسیر رهبر شهید انقلاب و نهضت عاشورا توصیف کرده‌اند.

همزمان با نجف، استان‌های جنوبی عراق نیز وارد مرحله آماده‌سازی گسترده شده‌اند. در استان دیوانیه، برنامه‌ریزی‌های میدانی برای اعزام کاروان‌های مردمی و ساماندهی حضور گسترده مردم آغاز شده و در شهر ناصریه نیز کمیته‌های مردمی و نهادهای محلی در حال سازماندهی حرکت کاروان‌های عزاداری به سمت نجف و کربلا هستند.

حضور گسترده لبنانی‌ها در تشییع رهبر شهید با وجود کارشکنی‌ها



دولت غربگرای لبنان تا جایی که توانست تمام تلاش خود را به کار گرفت تا مانع از حضور مردم این کشور در مراسم تشییع رهبر شهید شود، ولی راه به جایی نبرد. به گزارش فارس، منابع خبری گزارش دادند به خاطر مانع تراشیهای دولت لبنان، شهروندان این کشور که قصد داشتند در مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب شرکت کنند، مجبور شدند ابتدا به عراق و از آنجا به ایران بروند.به گفته این منابع، با وجود افزایش هزینه از حدود ۴۰۰ دلار برای سفر مستقیم از لبنان به ایران به ۷۰۰ دلار برای سفر از لبنان به عراق و سپس از عراق به ایران، عزاداران لبنانی، به طور گسترده‌ای در مراسم تشییع قائد شهید امت شرکت کردند.

شبکه خبری المیادین هم ضمن پوشش مستقیم این مراسم، به نقل از تحلیلگران خود گزارش داد که الگوی داخلی منسجم ایران، حالتی از آگاهی را به متصه ظهور گذاشت که به وضوح در سطوح سیاسی و مذاکراتی منعکس شد.این تحلیلگران تأکید کردند حضور گسترده مردمی در مراسم تشییع رهبر شهید، پیام سیاسی روشنی بود مبنی بر اینکه اجازه نخواهند داد خون شهید پایمال شود.

سفیر ایران در قزاقستان:

هدف قرار دادن بیت رهبری بدعتی خطرناک از سوی آمریکا است

سفیر جمهوری اسلامی ایران در قزاقستان اظهار کرد: اقدام آمریکا در هدف قرار دادن محل کار و زندگی رهبر شهید جمهوری اسلامی ایران علاوه بر نقض فاحش حقوق بین‌الملل، بدعتی خطرناک بود که می‌تواند در دیگر نقاط جهان نیز تکرار شود.

به گزارش ایسنا، علی‌اکبر جوکار سفیر ایران در قزاقستان در گفت‌وگو با خبرگزاری اسپوتنیک با اشاره به

برنامه مراسم تشییع و ادای احترام به پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی با حضور گسترده مردمی و همچنین مقامات بسیاری از کشورهای جهان از جمله وزیر خارجه قزاقستان اظهار کرد: هدف قرار دادن بیت رهبری معظم جمهوری اسلامی ایران توسط کشوری که عضو دائم شورای امنیت و مقر سازمان ملل متحد است، نقض فاحش حقوق بین‌الملل و بدعت خطرناکی بود که توسط دولت آمریکا انجام شد که می‌تواند در دیگر نقاط جهان نیز تکرار شود.جوکار با اشاره به مشارکت رژیم صهیونیستی در این جنایت گفت: این رژیم سابقه طولانی در ترور رهبران و کشتار مردم بی‌گناه دارد و امر تعجب‌آوری نیست، ولی اقدام آمریکا به عنوان کشوری که مقر سازمان ملل متحد و عضو دائم شورای امنیت است غیر قابل توجیه و جامعه جهانی باید نسبت به این امر نگران و حساس باشد.

تحلیلگر روس:

رهبر شهید ایران همواره منادی وحدت اسلامی بودند

«روشن آبیاسوف» تحلیلگر روسی در سخنانی تأکید کرد: رهبر شهید ایران همواره منادی وحدت اسلامی بودند.

به گزارش خبرگزاری مهر، «روشن آبیاسوف» تحلیلگر روس در گفتگویی، به بیان میاخی پیرامون رهبر شهید انقلاب اسلامی پرداخته است که مشروح آن از نظر می‌گذرد:

در درجه نخست، ما بار دیگر از سوی مسلمانان فدراسیون روسیه، مفتی اعظم، شیخ راویل گای‌لدین و نیز از طرف اداره دینی مسلمانان فدراسیون روسیه، تسلیت خود را به مناسبت این رویداد آندوه‌بار لیز می‌کنیم.رویدادی که نه تنها دل مردم ایران، بلکه قلب تمام جهان اسلام را جریحه‌دار کرد.

در ماه رمضان، به‌صورت خیانت‌آمیز، رهبر جمهوری اسلامی ایران، آیت‌الله سید علی خامنه‌ای به شهادت رسید. ایشان شخصیتی بودند که تمام توان خود را برای وحدت جامعه مسلمانان و امت اسلامی، و نیز برای همکاری میان مذاهب و جریان‌های مختلف اسلام به کار می‌گرفتند. ما ایشان را انسانی مهربان، صادق و گشاده‌رو می‌شناختیم.

بهبان	۷-دقیقه	ماه‌شهر، بندرامام	۱۵-۷-دقیقه	خوشه‌ر و جزیره مینو	۲+ دقیقه
ایده	۴-دقیقه	رامشیر، نفت سفید	۲-دقیقه	بسان	۷/۵+ دقیقه
رامهرمز، اندیکا	۳-دقیقه	لاسی	۵-۷/۵ دقیقه	هویزه، اندیشک، ذرفول	۲+ دقیقه
مسجدسلیمان	۵-۷/۵ دقیقه	کوند، ملائانی	۱-دقیقه	شوش دانبال، آبادان، سوسنگرد	۷/۵+ دقیقه
			۵-۷/۵ دقیقه	حمیدیه، سردشت ذرفول	۵+ دقیقه

در این ماه رمضان برای رهبر مسلمانان جمهوری اسلامی ایران، آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، دعا و نیایش به‌جا آوردیم. همچنین برای مردم ایران که امروز تحت فشار و تجاوز قرار دارند، دعا کردیم.

بی‌تردید، میرایی که ایشان از خود به‌جا گذاشتند و بارها در سخنرانی‌هایشان به آن اشاره می‌کردند بسیار مهم است. ما در کنفرانس‌های بین‌المللی مختلفی که در جمهوری اسلامی ایران برگزار می‌شد شرکت می‌کردیم، جایی که خود آیت‌الله سید علی خامنه‌ای نیز سخنرانی می‌فرمودند.

همواره از ایشان دعوت به وحدت امت اسلامی را می‌شنیدیم. این همان ندای قرآن کریم است که مؤمنان را به جنگ زدن به ریسمان الهی و پرهیز از تفرقه دعوت می‌کند. همچنین ایشان بارها به این مضمون قرآنی اشاره می‌کردند که «مؤمنان برادر یکدیگرند».

بی‌تردید، یکی از اقدامات مهمی که با هدایت مستقیم ایشان انجام شد، ایجاد نهادی برای تقرب میان مذاهب اسلامی بود. این نهاد در کنفرانس‌هایی در جمهوری اسلامی ایران، روسیه و کشورهای جهان عرب و اسلام فعالیت می‌کرد و در پی یافتن زمینه‌های مشترک و تقویت همکاری میان مسلمانان بود.

همچنین حمایت از مردم فلسطین از محورهای مهم فعالیت ایشان به شمار می‌رفت. این سنت هر سال در ماه رمضان، به‌ویژه در آخرین جمعه این ماه، با گردهمایی برای اعلام همبستگی با مردم فلسطین و قدس تداوم می‌یافت و به یکی از عوامل مهم پیوند جهان اسلام تبدیل شده است.

البته موارد بسیاری دیگری نیز وجود دارد که بیان همه آن‌ها در این فرصت کوتاه ممکن نیست، اما این‌ها از مهم‌ترین نکاتی هستند که باید امروز بر آن‌ها تأکید شود.



در حالی که ماه رمضان زمانی برای توجه بیشتر به امور معنوی و روزه‌داری است و در تاریخ اسلام نیز همواره تلاش‌هایی برای آتش‌بس و توقف درگیری‌ها در چنین ایامی صورت گرفته، در این مورد برعکس، در شرایطی که روند مذاکرات در جریان بود و امید به حل مسائل از مسیرهای مسالمت‌آمیز و دیپلماتیک وجود دلشت، بدون اطلاع طرف مقابل، اقداماتی توهین‌آمیز و غیرانسانی انجام شد.

بنابراین ما، همانند تمام جهان اسلام این خبر را با آندوه عمیق دریافت کردیم.